

### 外交部： 任何外来压力都不能动摇 中方捍卫领土主权的决心

新华社北京3月21日电(记者 许栋诚 侯丽军)外交部发言人洪磊21日在例行记者会上表示,任何外来压力都不能动摇中国政府和人民捍卫国家领土主权的坚定意志和决心。

有记者问,据日本媒体报道,日美将就钓鱼岛“不测事态”制定一份“共同作战计划”。中方对此有何评论?

洪磊说,中方对有关报道表示严重关切。钓鱼岛是中国固有领土,中国政府有信心、有能力维护国家主权和领土完整。

### 担任美国总统以来首次访问以色列 奥巴马中东之行并不平坦

据新华社耶路撒冷3月20日电(记者 郁玮 范小林)美国总统奥巴马20日在耶路撒冷与以色列总理内塔尼亚胡举行会谈,讨论了伊朗、叙利亚和以巴和平进程等问题。

在会谈后举行的联合记者招待会上,内塔尼亚胡说,他与奥巴马就两国关心的重要问题进行了讨论,其中主要讨论了伊朗核威胁问题。内塔尼亚胡说,他感谢奥巴马为阻止伊朗获得核武器所作的努力,但是他认为,仅仅在外交、经济及国际舆论等方面向伊朗施压,未能阻止伊朗发展核武器,上述手段需要军事手段加以支撑,才能更加有效。

对于伊朗核问题,奥巴马重申,美国并未对伊朗实行遏制政策,目前仍有机会通过外交手段解决伊朗核问题,但他同时强调,如果外交手段不能奏效,美国不排除使用其他方案的可能性。

关于叙利亚局势,内塔尼亚胡表示,以美两国都希望看到一个“和平和稳定”的叙利亚。奥巴马也表示,美国正在彻底调查叙利亚是否使用了化学武器。

内塔尼亚胡在谈到以巴和平问题时说,他想再次明确重申以色列对在“两个民族、两个国家”方案基础上实现和平的承诺。奥巴马说,他希望看到以巴重启谈判,但他此次来访并没有带来新的和平建议,也不会有不切实际的“重大宣布”。

奥巴马20日中午抵达以色列开始对以色列和巴勒斯坦进行为期三天的访问。这是奥巴马担任美国总统以来首次访问以色列。以色列也是奥巴马在第二个总统任期内出访的第一个国家。

奥巴马21日前往约旦河西岸城市拉姆安拉,会见巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯。奥巴马不用乘车,为他准备的交通工具是直升机。但“路途”仍不平坦。

一名巴勒斯坦人在社交网站发帖,附带一张划着红线的奥巴马头像。“别来……巴勒斯坦人不欢迎你。”

### 委暂时取消与美对话渠道

新华社加拉加斯3月20日电(记者 梁希之 徐烨)委内瑞拉外长蒙托亚20日宣布,由于美国官员近日针对委内瑞拉总统选举发表的言论,委内瑞拉政府决定暂时取消去年与美国建立的改善两国关系的对话渠道,但仍然维持同美国的外交和领事关系。

蒙托亚说,这一决定是对美国助理国务卿罗伯塔·雅各布森近日发表的言论作出的回应。委内瑞拉希望改善与美国的关系,但必须在相互尊重的前提下进行。蒙托亚强调,委将依据本国宪法,进行公正透明的总统选举。他同时指责美国企图在委内瑞拉制造不安局面,希望美方能纠正错误做法,停止干涉委内政。

据报道,雅各布森上周在接受西班牙《国家报》采访时批评委内瑞拉选举制度,称该国应进行公正、透明的总统选举。

蒙托亚当天是在主持对两名前任委驻美外交官的授勋仪式上作上述表态的。3月9日,美政府将这两名外交官驱逐出境,作为对委内瑞拉5日驱逐两名美国武官的报复。

查韦斯执政期间,委美关系一直紧张,两国自2010年7月以后一直没有互派大使,目前只有临时代办。查韦斯重病前后,美国一直表示寻求改善与委内瑞拉关系。双方于去年下半年建立对话渠道,以改善双边关系。

# 朝发警报再“示强”

## 警告关岛冲绳美军基地均在其攻击范围

朝鲜方面21日晨发布空袭警报并向各部队下达紧急应对指令。韩国军方推测,朝鲜发布空袭警报可能是“军事演习”的一部分。

朝鲜人民军最高司令部发言人同一天谴责美国派遣可携带核弹头的B-52战略轰炸机和核动力攻击潜艇参与美韩军演,警告关岛美军空军基地、冲绳美军海军基地均在朝鲜“精确打击”武器攻击范围内。

### 响警报

朝鲜中央广播电台当地时间21日9时32分(北京时间8时32分)发布空袭警报,宣布军队得到指令、立即采取应对措施。

韩国军方推测,由于广播消息没有说明朝鲜是否正在遭遇或者即将遭遇攻击,朝方这一举动可能是防空演习的一部分。

韩国联合通讯社援引一名军方官员的话报道,美国先前证实派遣B-52战略轰炸机参与美韩军演,面对这一情形,朝鲜可能正在举行军演。他认定,朝鲜所发布空袭警报与韩国开展民间防空训练时发出的警报相似。

按韩联社的说法,朝鲜先前举行过类似防空演习,其间发出空袭警报并要求所有家庭在夜间训练时熄灯。

### 不示弱

朝鲜人民军最高司令部21日谴责美韩正在举行的“秃鹫”和“关键决断”联合军演,称美国B-52战略轰炸机和核动力攻击潜艇现身朝鲜半岛是为“试探朝方意志并折服朝方决心”。

最高司令部发言人当天回答朝鲜中央通讯社记者提问时说,搭载核武器的战略轰炸机、核动力潜艇和洲际弹道导弹是美国恐吓手段的“三大核支柱”和“三大核打击手段”。不能忽视的是,美国声称,B-52战略轰炸机和核动力潜艇今后将继续在朝鲜半岛上空及周边海域出现。

这名发言人说,朝鲜军队和民众决不会被威胁和恐吓吓倒,“美国不应忘记的是,B-52战略轰炸机起飞的关岛安德森空军基地以及核动力潜艇起飞的日本本土和冲绳海军基地均在朝鲜精确打击手段的攻击范围内”。

按他的说法,既然美国对朝鲜实施“核威胁”,朝鲜也将着手相应军事行动。“朝鲜将以更强大的核攻击回应敌人的核(威胁),这决不是空话”。

### 亲指导

朝鲜人民军20日举行超精确无人机训练和高射炮拦截训练,朝鲜最高领导人金正恩到场指导。

朝中社报道,人民军当天展开超精确无人机目标攻击训练和高射炮摧毁“敌方”低空来袭巡航导弹的射击训练。

报道说,金正恩满意无人机训练结果,称训练依据敌方目标距离确定无人机飞行路线和时间,检验了目标打击能力。他对高射炮射击训练予以肯定,要求军队进一步提高超精确无人机和高射炮性能,做好战斗准备。

朝鲜外务省发言人当天早些时候就B-52战略轰炸机出现在朝鲜半岛作出回应,称一旦这类战机再次现身,朝方将予以军事回应。

新华社特稿

### 加拿大温哥华市获颁 “2013地球一小时首都”



这是3月20日拍摄的温哥华市公共图书馆内景。在一年一度的“地球一小时”活动来临之际,世界自然基金会19日颁给加拿大温哥华“2013地球一小时首都”的奖项,以表彰该市在建设环保城市、应对气候变化上的努力。  
新华社发

### 叙利亚化武攻击谜团待解 两大阵营相互指责

叙利亚官方电视台19日报道说,反对派武装人员在阿勒颇省使用含有化学物质的火箭弹,造成至少25人死亡、130人受伤。围绕叙利亚化学武器攻击的谜团20日持续发酵。哪一方动用化学武器?袭击是否真切发生?针对这些疑问,支持叙利亚巴沙尔·阿萨德政府和反对派联盟的两大阵营都没有拿出确凿证据。

### 相互指认

叙利亚官方媒体19日“先发制人”,指认反对派武装在北部阿勒颇省发射携带化学物质的火箭弹,造成汗阿萨勒村附近至少25人死亡,多数是平民。反对派随即否认,反指政府军动用化学武器。

关联反对派的阿勒颇媒体中心19日声明,一枚地对地导弹落入这一北部村庄后,不少村民出现“窒息和中毒”症状。

叙利亚新闻部长奥姆兰·祖阿比谴责这一化学武器袭击,指认邻国土耳其和卡塔尔负有“法律、道义和政治责任”,这一举动令“危险升级”。

美联社解读,动用化学武器将是叙利亚危机进程的“噩梦”,是可预见的最糟糕局面。

### 真假难辨

困扰外界的主要问题是首先证实这一化学袭击是否发生。如果属实,那将是叙利亚冲突中首次发生化学袭击,可能致使叙利亚局势走向更加黯淡。

不过,一名美国政府官员说,还没有证据显示发生化学袭击。关联这一问题,以色列政府情报主管确信,化学袭击的确发生,以方无法确认谁是使用一方。

以色列长期以来对叙利亚化学武器持续“关注”,担心这些武器流入黎巴嫩真主党和“基地”组织关联人员手中。美国国务卿约翰·克里18日警告,叙利亚流血冲突持续越久,国家机构失控可能性越大,化学武器落入“真正歹徒”手中危险性越大。

叙利亚官员在多个场合“澄清”,美国等西方国家提及化学武器,意在为军事干预叙利亚埋伏笔,叙利亚担心一些国家为反对派极端组织提供化学武器并鼓励他们使用,继而“嫁祸”叙利亚政府。叙方多次表态,动用化学武器等于“政治自杀”,决不对本国国民动用这种武器。

### 反应不一

围绕最新出现的化学武器袭击,伊朗政府认定,反对派武装组织动用化学武器,谴责这一“不人道行为”。

俄罗斯副外长根纳季·加季洛夫20日在其社交网站“推特”上表示,对于叙利亚冲突中使用化学武器一事应当谨慎调查,目前暂时没有一致的证据显示在叙冲突中有使用化学武器迹象。他强调,俄方此前已警告过化学武器若落入武装人员手中将使叙武装冲突局势升级。

巴沙尔20日罕见现身。叙利亚官方媒体报道,他当天访问一所美术学校,与民众握手,倾听战争死难者家属讲述。这是巴沙尔自1月在首都大马士革一家歌剧院发表讲话后第一次公开现身,不过媒体报道没有提及他的言论。  
新华社特稿

## 中国海军第十四批护航编队 首次发现并驱离多艘可疑小目标



这是3月21日在亚丁湾东部海域发现的多艘可疑小目标。当地时间3月21日12时40分,中国海军第十四批护航编队在亚丁湾东部海域执行护航任务时发现18艘可疑小目标。编队进入二级反海盜部署,直升机升空并协助快艇进行查证驱离。期间,有多艘小目标试图高速接近商船,被我特战队成功驱离。14时18分,护航编队伴随商船驶离危险区域。  
新华社记者 饶 饶 摄

3月23日  
3月24日

# 「2天」来了!

★购物满1000返现金15% 限指定品牌

★买家居满2000送港澳4天3夜旅游双人贵宾券 限量

★买家居得精美工具箱 限量

★红星美凯龙携手家居百大品牌 击穿底价

全国统一服务热线: 4008-213-213 | www.chinaredstar.com

红星美凯龙郑州南都商场  
地址: 中州大道(老107)与郑汴路交汇处东南角  
贵宾热线: 60971111 服务热线: 55558000 | www.redstarz.com

100% 商品质量 负责

绿色环保

同城比价 3倍误差

30天 无理由退货

准时 送货安装 准时达

关注红星美凯龙 新浪官方微博

参与互动 惊喜好礼带回家

### 为获取国际援助 挽救濒临崩溃经济 塞浦路斯就“B计划”达成一致

据新华社尼科西亚3月21日电(记者 黄亚男)塞浦路斯政党领导人21日就新一轮救助计划“B计划”达成一致,以获取国际援助、挽救濒临崩溃的经济。

塞浦路斯政党领导人是在总统尼科斯·阿纳斯塔夏季斯当天召集的紧急会议上达成一致的。据悉,新计划不涉及此前备受争议的银行存款征缴的条款。塞浦路斯议会当天下午可能对该计划进行审议。

同时,塞浦路斯财长萨里斯仍在莫斯科与俄罗斯官员举行会谈,以期从俄罗斯获得经济援助,但到目前为止还没有实质性结果。

“B计划”的具体内容尚未公开,但执政党民主大会党副主席阿韦罗夫·内奥皮图当天表示,与会者一致决定建立一项“团结基金”。在被问及俄罗斯援助的可能性时,内奥皮图说:“所有相关方面的意愿是我们仍留在欧元区,即使我们可以从第三国得到援助。”

欧元集团与塞浦路斯政府16日达成100亿欧元(约合129亿美元)的救助协议。协议规定,塞浦路斯所有银行储户要根据存款数额支付一次性税收,10万欧元(约12.9万美元)以上存款的税率为9.9%,10万欧元以下存款的税率为6.75%。此项存款征税给塞浦路斯政府带来58亿欧元(约合74.8亿美元)收入。虽然政府对这一议案进行了修改,规定2万欧元以下存款免征税,但议会仍在19日的投票中否决了这一议案,使塞浦路斯政府必须寻求新的办法。

“B计划”的目的是筹集58亿欧元,这也是欧元集团和国际货币基金组织同意对塞浦路斯提供100亿欧元救助的条件。欧洲央行21日宣布,在3月25日之前将继续为塞浦路斯提供紧急流动性支持,但之后是否继续提供流动性,还要视其达成救助协议的进展而定。